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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INAUGURAÇÃO DAS GALERIAS DOS PRESIDENTES E MULHERES 

VEREADORAS DE MONTES ALTOS, DIA 7 DE JULHO DE 2025, ÀS 19h NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL. 

Aos 7 (sete) dias do mês de julho de dois mil e vinte cinco, na Câmara Municipal, às 19h00 

aconteceu uma Sessão Solene de Inauguração das Galerias dos Presidentes e Mulheres 

Vereadoras de Montes Altos. O Excelentíssimo Senhor Presidente, Vereador Mauro Ferraz de 

Sousa fez a abertura da Sessão em nome de Deus, estando presentes os seguintes Vereadores: 

José Rondys Costa, Jaci de Sousa Fonseca, Reginaldo Lima, Aécio Aguiar Fonseca, Aristides 

Aguiar, Letícia Awju, João Batista Carreiro, Jailson Pereira de Brito. Em seguida, passou a 

palavra ao Vereador Aristides Aguiar, fazer a leitura da Bíblia seguida da oração do Pai Nosso. O 

Presidente convidou para a tribuna a cantora Géssica Araújo, para louvar a Deus e em seguida a 

cadeirante Arlete Fonseca que contribui com lindo louvor. Após, o Pastor Valdemir teve a 

oportunidade de falar de Jesus, orou e agradeçeu sua oportunidade. O Presidente solicitou que 

todos entoassem o hino do Brasil e hino da Cidade, em seguida abriu a Ordem de Inscrição: o 

Presidente passou a palavra ao Vereador João Batista que agradeceu a presença de todo, após 

o Vereador Jaci Fonseca renovou seus votos de compromisso com a população e passou a 

palavra ao Vereador Aristides Aguiar que desejou um bom dia a todos e agradeceu pela 

presença e apoio de todos ali presentes, não tendo mais quem se manifestasse, o Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou finalizada esta Sessão em nome de Deus e da 

Constituição Federal. Eu, Isabel Brito dos Santos, Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata que 

será submetida à votação e, se aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e um Vereador 

presente na sessão. Sala das S âmara Municfpal le Montes Altos, aos 7 (sete) dias do 

més de julho do ano de 2025. À 
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